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Вступ. Пероральний метод лікування має недоліки, але вирішенням може стати 

використання мармеладу як основи для медичних препаратів. Розробка мармеладу як засобу 

покращення здоров'я відображає сучасні тенденції та має великий потенціал. Технологія на 

основі желатину забезпечує ефективність та зручність застосування препаратів. Дослідження 

розробленої технології може виявитися важливим для майбутніх фармацевтичних розробок. 

Результати та їх обговорення. На етапі розробки основи мармеладу желейного 

використовуємо стандартну технологію приготування. Для цього готуємо желатиновий розчин 

і розчин цукрового сиропу. 

У хімічному стійкому скляному посуді №1 вимірюємо 25 мл очищеної води, нагріваємо 

до температури 60-65°C, додаємо 8 г желатину і перемішуємо до розчинення. 

У другому хімічному стійкому скляному посуді №2 вимірюємо 55 мл води, нагріваємо 

до температури 60-65°C, послідовно при постійному перемішуванні додаємо 10 г цукру, 

розчиняємо при перемішуванні. До отриманого водного розчину додаємо 25 г меду, 

розчиняємо за перемішуванням до утворення однорідної маси. 

До маси склянки №2 за перемішуванням додаємо вміст склянки №1. Однорідну масу 

доводимо до кипіння, після чого знижуємо її температуру до 60-65°C, за перемішуванням і 

витримуємо 5 хвилин. 

Масу мармеладу розливаємо в форми і ставимо в холодильник для охолодження при 

температурі 4±2°C до повного затвердіння. Отриманий результат відповідає вимогам 

зазначеним у ДСТУ 4333:2004. 

Висновки. Створення лікарських засобів та дієтичних добавок на основі мармеладу 

відображає сучасні тенденції у фармацевтичній та дієтологічній галузях і має великий 

потенціал для покращення здоров'я та благополуччя. Цей перспективний напрямок може 

сприяти покращенню здоров'я різних груп населення. 

Використання мармеладу в якості основи для лікарських засобів та дієтичних добавок 

може допомогти вирішити проблеми, пов'язані з неприйнятністю або недостатньою 

ефективністю існуючих лікарських форм. 
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